
 Compte-rendu n°14 du Comité Directeur 

 
Réunion du : Lundi 1 mai 2022  

À : 18 h 30 – ADFL 

Présidence : M. Giovani PERRI 

Présents : MME, Véronique GUEDES, MM, Bernard CASTAN, Fabien ASTRUC, Farid MELIZI, 

Dominique MONTEIL, Jean-Michel LEROY 

Excusés : 
Assiste à la réunion 

MM Joël CATHALAN, Maxime DALLE 
 

 

Procès-Verbal du Comité Directeur 

 

- Le procès-verbal du 11 avril 2022 a été approuvé à l’unanimité des membres présents 

Courriers reçus 

 

- Remerciement de Monsieur FANGUIN Albert, beau-père de Fabien ASTRUC lors du décès de son épouse. 

 

- FFF : La Fédération lance sa nouvelle plateforme pour les clubs et le District s’est porté volontaire pour être 
dans la première vague avant que le programme devienne obligatoire dans toute la France. Cette toute 
nouvelle plateforme permettra aux clubs : - De communiquer plus facilement en interne (événement, 
actualités, ciblage d’information) - D’accéder à tous les programmes importants pour les clubs (footclubs, etc 
…) Elle permettra également aux Districts, à la Ligue et à la Fédération d’envoyer des infos précises au club 
sur ce qui pourrait les intéresser. Pour notre District, la plateforme PortailClub sera lancée à partir du 20 Mai 
2022 pour nos clubs. 

 

- LFO : Calendrier général des compétitions régionales seniors pour la saison 2022/2023. 
 

- DGL : Projet de groupent jeunes Vaillante Aumonaise et Entente Nord Lozère. Projet non validé par 
l’ensemble du comité directeur. 

    

- Conseil Départemental : Invitation à l’inauguration « La Lozère sans modération » à BORDEAUX. 

 

- E.N.L : nous invitant pour la remise du label féminin. Réponse sera faite. 

-  

Courriers Envoyés 

 

- LFO : Demande que les clubs Lozériens soient versés avec les clubs Aveyronnais pour la Coupe de 

France. 

 

- Clubs : La remise des maillots des finales coupes Lozère aura lieu le 18 mai 2022 à 18h30 dans les 

locaux de l’Antenne. 

 

- Clubs : convocation pour l’Assemblée Générale du 10 juin 2022 à 19 h00 à MENDE. 

-   

Assemblées Générales 

 
- 10 juin 2022 à 19h00, Assemblée Générale de l’Antenne à Mende stade du chapitre 

- 24 juin 2022 à 19 h00, Assemblée Générale du District de l’Aveyron à MONTBAZENS 



- 25 juin 2022, Assemblée Générale de la Ligue Occitanie. 

- 02 juillet 2022, Assemblé Générale du District Gard-Lozère à NIMES 

 

 

 Coupes 

 
- Tout est prêt pour les finales qui auront lieux au stade du chapitre à MENDE. 

 

- La buvette sera tenue par le Club de L’Avenir Foot Lozère. 

 

- Rendez-vous à 10h30 au stade pour les bénévoles. 

 

 

Autres 

 

- Pour les frais des techniciens. Ce problème doit être régler entre présidents. 

 

- Compte rendu de la réunion avec le Conseil Départemental, ceux-ci ont été surpris du nombre d’actions et 

missions de l’Antenne 

. 

- Une réunion est prévue le 19 mai 2022 pour les féminines seniors au district de l’Aveyron, dans le but de 

proposer des formules de compétitions. 

 

- Prévoir une nouvelle réunion pour l’harmonisation des championnats seniors avec l’Aveyron. 

 

 

 

Prochain Comité Directeur 

 

Le prochain comité directeur est programmé courant juillet.  

***** 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 30. 

 


